MuHCKuUA rocyaapCcTBEeHHbIN ABOpeL, AeTel N MOJIOAEXN

o 04.04.2024
fopoackoun KOHKypc no matemaTuke «HacneaHukm NMudaropa»

3AO0AHUE 1. TMOATOPEUCKAAl OTHOCUTE/NIbHOCTb

1. Ha ocTtpose peoiuapen n sxeuos. MNepea Hamu Tpu octpoBuTaHWHa A, B, 1 C, o kaxxaom 13
KOTOPbIX N3BECTHO, YTO OH B0 pbilapb, AnMbo axed,. MNMycte A n B BbiCcKasbiBatoT ciegytoLune
yTBepxaeHus. A: «Mbl Bce xxeubl». B: «POBHO oanH 13 Hac axeu». Hanuwnte, keM aBaseTca
A, B, nC?

2. Toukn A(n;6) n B(m;-3) CMMMETPUYHBI OTHOCUTEIBHO MPSAMON, coZep Kallen BUccekTpuchl
NepBOro 1 TpeTbero KOOPANHATHbIX YrA0B. Beluncante n+m.

3. [laHO 4eTbipéxaHayHoe u4uncno, BCe UUPpPbI KOTOPOro pasnyHbI. - -

N3BecTHO, uto uncna 5860, 1674, 9432, 3017 coaep>xat no gse undpsl,

npuHagaexatime NCKOMOMY YNCIY, HO HU OZlHa U3 HUX He CTOUT Ha TOM o

Xe MecTe, 4TO U B UICKOMOM yucie. Hangmte aTo uncho. i

4.Tpw oanHaKOBbIX Kybuka nocTaBuamv Apyr Ha gpyra. Yemy moxet 6biTb ° ’

paBHa CyMMa OUYKOB Ha BCeX LLUeCTU roOpU30OHTa/IbHbIX rpaHAaX? hd .
o’ ’

3AOAHUE 2. MMOATOPEUCKAA FTEOMETPUA ° ¢

1. Ha waxmatHoun gocke npoBegeHa npsmas. Kakoe Hanbonbluee ymcno
KN€TOK LLUAaXMaTHOW JOCKM OHa MOXeT nepeceyb?
2. Mnowaab TpeyronbHuka ABC pasHa 120 cm?, BM — MeamaHa TpeyroibHuka, Touka O —
cepeavHa Meauatbl. lNpsamas AO nepecekaet ctopoHy BC B Touke K. Hangute naowasb
yeTblpexyronbHnka MOKC.
3. B HekOTOpbIN MOMEHT BpemMeHu TaHs M3mMepuaa TPaHCMOPTUPOM Yron MexAy 4acoBOMn U
MWHYTHOW CTpesikaMu 1 0bHapy>Kmna, YTo OHa paBeH a rpajycoB. Yepes nonyvaca TaHs BHOBb
n3Mepwmaa yron Mexay 4acoBoW M MUHYTHOW CTpenkamun n BHOBb OBHapy>unia, UTo OHa paBeH
o rpagycoB. Kakune 3HaueHmsa MOXeT NpUHUMaTh o
4. 3aKpacbTe HECKONbKO KNeTOK KBagpaTa 4x4 Tak, 4Tobbl:
A) ntobas 3akpalleHHas Knetka umMesna obLyo CTOPOHY POBHO C TPEMS He 3aKpalleHHbIMY, a
ntobasn He 3aKkpalleHHas — POBHO C O4HOW 3aKpalleHHOW;
B) B KaXxa0WM CTpoKe, B KaXA0M CTO/IOLLe M Ha KaXA0M 13 ABYX 6OAbLINX AMaroHanen 66110 no
JBe 3aKpalleHHble KIEeTKMN.

A) b)

3A0AHME 3. MM®ATOPENCKASA AJITEBPA

1. Hanante BCe 3HaueHWA aprymMeHTa, Npm KOTOpPbIX rpaduk GyHKUNn y = —g + 7 pacrnosoxeH

He Bbllle rpaduka QyHKLUUN y = —4xT_1, HO BblLLe rpaduka GyHKUMU y=3x+1.
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2. Kona 3annatun 12 koneek 3a 1 teTpagb, 2 kapaHgawa n 1 nactuk. Cawa — 27 koneek 3a 2
TeTpaan, 3 kapaHaawa 1 3 nactmka. CKobKo 3aniatua AHTOH 3a 2 TeTpaau, 5 kapaHaawen u 1
nactunk?

3. Ecav B cnnaB 30n0T1a n cepebpa Ao6aBUTb 3 Kr 30/10Ta, TO MPOLEHTHOE CoAep>KaHume 3010Ta
B cnnaBe yBennumtcs BaBoe. Ecam xe Kk wncxogHom cmecn pobasutb 3 kr cepebpa, TO
MNPOLIEHTHOE CcoAep>KaHWe 30/0Ta YMEHbLUUTCA B ABOe. Yero B MCXOAHOM crinaee 6onblue:
30/10Ta namn cepebpa — 1 BO CKOJIbKO pa3?

4. Ann-baba Bo3BpalllaeTcs 13 neuepbl CokpoBuLy (Touka A) gomon (Touka E) ¢ mewkowm, B
kotopom 100 000 30n0TbIXx MOHeT. Ha agoporax pacrnofoXeHbl TaMOXHW (Ha niaHe —
NPSAMOYrOAbHNKM), Ha KOTOPbIX
nNpuaeTca NAaTUTb TaMOXEeHHbIN cbop
(NPOLEHT OT CyMMbl, MPOBO3NMOWN

70%
yepe3 TaMOXH0). [lomorute Aan- F \/y
babe npuBe3TM JOMOWN KaK MOXHO 4 N Yo

20°
60/bLUe 3010TbIX MOHET. 20% 50% A

YKaxuTe: a) No KakoMy MapLupyTy o 30% D
eMy BbIrOfiHee exaTb; @ o \
C

6) Kakyto HanbobLLYO CyMMY OH 10% 20%

——
MOXET NpuBE3TU. w/_al{]% /‘—v

3AOAHUE 4. MNOATOPEUCKAS TAPMOHUKA

1. B kneTkax mMarmyeckoro kBagparta 3x3 HekoTopble uncaa crepan. BocctaHoBuTe kBagpar.
Maruuecknin kBagpaT — 3TO KBaApaT, B KOTOPOM CyMMbl UMCEN BO BCEX CTPOKAX, CTONbLAxX U
60AbLUMX AMaroHanAaxX paBHbl.

2. Ynpoctute BbipaxeHue: (17 + 6J4 —V9+4V2

3. VI3 ropoga B O4HOM HamnpaBJeHUW Bblexano Tpu aBToMobuna: BTopoin — yepes 10 MUHYT
nocsne nepsoro, Tpetm — yepes 20 MUHYT nocne BToporo. Yepes 30 MMHYT mocie CBOEro
Bble3a TpeTuin aBToMobuab gorHan BTopow, a ewé yepes 10 MUHYT — nepBbin. Yepes kakoe
BpeMs Mocae CBOEro Bble3ja U3 ropoja BTOPOM aBTOMOOWUIb AOrHaN NepBblif?

4. BbiABMTE 3aKOHOMEPHOCTb, B COOTBETCTBMM C KOTOPOM COCTaBleHa JaHHas
nocnegosatensHocte: 1, 11, 12, 1121, 1321, 122131, 132231, 122232, ... YkaxwuTe
cneaytoliee Yncno.



